

本报讯 (记者 黄永顺)德国队北京时间今晨成为第一支通过预选赛晋级明年欧锦赛的队伍,他们客场0比0战平爱尔兰队后已确保小组前两名。而世界杯赛冠亚军意大利队和法国队依旧充满担忧,其中之一可能无法出线。

42支队伍北京时间昨夜今晨纷纷登场,参加明年欧锦赛预选赛。第四组的德国队在队长巴拉克和射手克劳泽因伤缺阵的情况下,虽然进攻缺乏威胁,不过防守也没有漏洞,一场没有进球的平局足以提前3轮将他们送入明年决赛阶段比赛。

德国队的这一成绩非常了不起,因为其他一些组仍有3支或者4支球队在竞争小组两个出线名额。竞争非常激烈的包括第二组,苏格兰队主场3比1战胜乌克兰队后继续名列小组榜首,保持10年来首次晋级重大赛事决赛圈的希望。

同组的世界杯赛冠亚军意大利和法国双双获胜,两队落后苏格兰队1分和2分。意大利队凭借皮尔洛和格罗索的进球,主场2比0击败格鲁吉亚队。而法国队客场6比0大胜弱旅法罗群岛队,亨利在开赛8分钟攻

德国队拔头筹 荷兰队遭羞辱

入法国队的第二个进球,这是他在国家队中第41次破门,追平了前辈普拉蒂尼创下的法国国家队球员进球纪录。意大利队下月17日客场与苏格兰队的交锋将是决定出线形势的一场恶战。

第五组的英格兰队主场3比0轻取爱沙尼亚队,伤愈的鲁尼攻入了3年来在国家队正式比赛中的首个进球。一度形势不妙的英格兰队已跃居小组次席,落后克罗地亚队3分。英格兰队只要在余下两场比赛中再胜一场将确保出线。

今晨唯一的冷门是第七组的罗马尼亚队在榜首大战中,主场1比0力克荷兰队,罗马尼亚队排名小组榜首,荷兰队以3分之差紧随其后。

上届冠军希腊队在第三组中,主场3比2战胜波斯尼亚队,因同组的土耳其队客场1比1被摩尔多瓦队逼

和,希腊队将领先优势扩大到4分。瑞典队和西班牙队在第六组中双双获胜,继续并驾齐驱。两队在客场分别以3比0和3比1战胜了列支敦士登队和丹麦队。

上届亚军葡萄牙队在第一组中,客场2比0战胜阿塞拜疆队,跃居积分榜次席,落后多赛一场的领头羊波兰队4分。

此外,2010年世界杯南美区预选赛北京时间今晨打响,劲旅阿根廷队由里克尔梅在上半场两度主罚任意球破门,旗开得胜,主场2比0战胜智利队,乌拉圭队也主场5比0大胜玻利维亚队。像以往一样,南美10支球队将通过主客场比赛,决定4个直接出线的队伍,第五名将与中北美洲一支球队争夺一个参赛席位。

07101411001



罗马尼亚队今晨一球力克劲敌荷兰队

图 C

上海群英再度“成人之美” 先帮广州上岸 再助成都冲超

广州升超! 成都升超! 中国足球版图的两大传统势力终于回归, 而为他们做最后一块“垫脚石”的, 正是上海群英。昨天下午, 上海群英客场2比4负于成都谢菲联, 继上一轮成全广州医药队后, 再次直接帮助对手完成冲超大业。

群英送礼

赛前, 成都谢菲联队已经拿到50分的积分, 领先第3位的江苏舜天7分, 在中甲联赛仅剩最后3轮的情况下, 只要他们在主场拿下群英, 就可提前两轮冲超成功。

实力羸弱的群英果然扮演了“成人之美”的角色。开场仅仅第3分钟, 成都队便利用一次角球机会取得闪电进球, 姚夏把球开到后点, 外援罗德里格斯高高跃起头球攻门得手。25分钟后, 又是这名巴西外援抽射中的, 早早地为球队锁定胜利。下半场比赛, 球队第一射手汪嵩再连入两球, 使得他在中甲射手榜上以17球与广州队外援拉米雷斯并列榜首。群英队只是在比赛的最后3分钟, 由宋博和耿志强攻入两球, 但已无关大局。

获胜的谢菲联从上到下一片欢腾, 而对于群英来说却满是尴尬。上一轮主场0比1败给广州医药队, 昨天又输给了成都谢菲联, 两次看着对手踩着自

己完成冲超大业, 也算是一个不大不小的讽刺。

川足回归

昨天, 近4万巴蜀球迷见证了新川足这历史性的时刻, 阔别中国足球顶级联赛整整613天后, 四川足球终于又回来了!

曾几何时, 四川足坛涌现了马明宇、魏群、姚夏等一批球星, 四川的火辣球市也一直为人所津津乐道。不过随着2006年2月四川冠城宣告解散, 这片足球沃土竟然成了一片沙漠。两年前, 来自英国的谢菲联俱乐部挑中了成都这块宝地, 与当时的五牛合作成立了国内首家外资俱乐部。在年轻教练黎兵的调教下, 获得新生的成都谢菲联终于重新杀回中超。

伴随着川、粤足球的回归, 中国职业联赛原来的两片热土也宣告彻底“复活”。也难怪少帅黎兵会雄心万丈地表示: “四川全兴曾经连续3年在甲A保持前三名, 现在我们准备用三年时间将成都带进中超联赛三甲, 我们有这样的决心!” 本报特约记者 关尹

■ 率领成都谢菲联队成功冲超的少帅黎兵昨天接受全场球迷的祝贺 图 CFP



新人稚嫩 老本蚀光 路在何方

中青惨败折射女足深层危机



前亚姐马晓旭心有余而力不足

图 TP

从莫斯科到重庆, 从0比5到1比4, 短短一年时间, 中国青年女足两次重重摔在同一个对手面前。在昨晚惨败给朝鲜队之后, 中青队不仅宣布卫冕失利, 能否获得明年世青赛的参赛资格也成了疑问。中国女足刚刚在世界杯铩羽而归, 青年队又现颓势, “玫瑰”未来之路注定坎坷。

差距越拉越大

如果说去年莫斯科那场惨败, 中青队还能找出一些借口, 比如大雨滂沱影响状态, 估计不足导致心态失衡。那么昨晚的这场决战, 握有主场之利的中青队遭遇完败显得无法可说。从开场第一分钟到终场, 东道主始终无法摆脱朝鲜人撒下的一张无形大网, 个人比拼占尽下风, 战术水准相去甚远, 遭遇完败只能说是足球规律的真实反应。

在成年国家队已经无法和朝鲜匹敌后, 昨晚的中朝之战足以得出另一个无可辩驳的事实, 两国青年军的差距也在逐渐拉大。去年, 马晓旭尚有能力挽狂澜, 帮助中青队击败对手, 昨晚, 这位前亚姐哪怕使出浑身解数, 也无济于事。朝鲜队几乎只用了半场时间就以3比0领先, 这显然已经不再是同级别两支球队的较量。中青队的衰退令人心痛, 球员青黄不接, 整体远未成型, 说跌到历史谷底并不过分。

优势丧失殆尽

以往中国女足称霸亚洲足坛, 靠的是出色的技战术能力和顽强的斗志。单以技术功底而言, 即便是目前的朝鲜队也难以与鼎盛时期的中国队抗衡。不过, 近几年女足的老本早已丧失殆尽, 无论成年队还是青

年队, 比赛场面粗糙不堪, 毫无观赏性可言。国内急剧萎缩的女足人口, 以及场景惨淡的女超, 都无法为女足发展提供强大动力。

在今年马来西亚进行的U17女足亚少赛上, 2005年获得亚军的中国队就被朝鲜、日本和韩国抛在身后位列第四。此次亚青赛尽管有主场优势, 但再度被韩国和朝鲜力压一头, 中国女足历史上第一次在起步阶段就已经彻底被朝鲜和日本甩开。换句说话, 未来几年中国女足要想再现辉煌, 难度将比现在更大。某种意义上说, 2007年已经成为中国女足的一个拐点, 原本就是一条下滑线, 在经过这个拐点后, 下降的幅度变得更加明显。几年之后, 如果中国队在亚洲赛场被挤出四强, 将不是意外。

捍卫最后尊严

中朝之战的惨败, 使得中青队卫冕梦想破灭的同时, 也将球队逼入绝境。下一场三、四名决赛, 中国队如果无法击败韩国, 历史上将首次无缘世界青年女足锦标赛。对于过去连续两届亚军得主的中国队而言, 这将成为一场不折不扣的灾难。

目前中国足协一年投入女足的资金原本就不多, 在2008奥运战略的支配下, 用在青年军上的花费更是寥寥无几, 一旦无法打入世青赛, 这支青年军的使命很可能结束, 对中国女足未来而言, 又将是一次沉重的打击, 青年女足极有可能“一夜回到解放前”。小组赛中, 中国队和韩国酣斗90分钟1比1不分胜负, 三四名比赛中中国队要想战而胜之, 绝非易事。对于这帮女足姑娘而言, 希望仍然在自己手中, 不过必须迈过韩国这道坎。本报记者 徐东海

中青女足 “旧伤未愈添新伤”

1比4惨败朝鲜
亚青赛卫冕失利

本报讯 (记者 徐东海) 昨晚, 女足亚青赛在重庆展开半决赛争夺, 上届冠军中国队迎战老对手朝鲜队。最终中国队以1比4不敌对手, 无缘决赛。本届亚青赛决赛将在日本和朝鲜队之间展开, 而中国队将与韩国队争第三名。亚青赛前三名将获得明年世青赛的资格, 中国队形势不容乐观。

中朝之战也是两队继去年俄罗斯世青赛决赛后, 再度在洲际大赛中碰面。上半时第6分钟, 朝鲜队获得任意球机会, 14号黄静薇在禁区内半转身抽射率先破门。失球后的中国队难以组织有效进攻, 前场仅有马晓旭孤军奋战。第35分钟, 又是朝鲜队14号黄静薇传中, 中国队门将迟晓慧不慎将皮球托进了自家大门, 朝鲜队2比0领先。

两球落后的中国队虽然展开反击, 但无奈自身失误太多, 始终无法给对手施加太多压力。第46分钟, 朝鲜队7号李仪静外围拿球一脚抽射直接将皮球打进球门死角, 3比0。中国队在第75分钟时终于迎来进球机会, 18号李文琪左路传中, 4号阮小清抢点打门扳回一分。不过, 朝鲜队之后很快由李仪静再度破门, 将比分定格为4比1。另一场比赛中, 日本队通过点球大战以6比5战胜韩国, 将和朝鲜队争夺本次比赛冠军。

联网销售超级大乐透

第 07059 期中奖公告

开奖日期: 2007-10-13
中奖号码: 04+15+23+31+33 03+09
出球顺序: 04 15 33 31 23 03 09

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	10	606432元
二等奖(追加)	4	363859元
三等奖	5	86633元
三等奖(追加)	2	51979元
四等奖	123	3000元
五等奖	1672	500元
六等奖	7174	200元
七等奖	90871	10元
八等奖	967481	5元
幸运彩	10005	60元
特等奖基金积累数为: 107251394.1元		
上海体育彩票管理中心		